

MOŽ SIMONE.

Francoski spisatelj CHAMPOL.
Preložil V. LEVSTIK.

tere, ko vam je prvokrat govorila o neni, in tega, kar ste ji vi odgovorili?"

"Spominjam se."

In isti trpet je prišnil v tem hi pu vse Simone žile, kakor tisti-krat, ko je slijala predlog, da po- stane Rihardova žena.

"Ali se spominjate tudi tlenot-ka," je nadaljeval s čimdalje več-jo tesnobo, "ko vam je moja mati pripeljala in ko ste me videli..."

"Da."

Prijel jo je za roko, in ona jo je pustila v njegovi, nklanjajoča se zdaj sicer zahtevam položaja, toda čuteč navzlic temu isto trepe- tajočo mržnjo, kakor prvi dan, ko so se njuni prsti dotaknili med se bo.

"Ali se ni nič izpremenilo v va- ših čustvih?" je vprašal Rihard nato.

"Nič!"

Ta odgovor, čegar prostoduš- nost in radovoljnost ni bila videti sumljiva, mu očividno ni puščal nikakega dvoma; in Simono je za- hip navdala blazna nada, da poka- že bratranec znamenje poznega ke- sanja, ali končnega usmiljenja.

Toda on se je zadovoljil s tem, da je ostal par trenutkov zamišljen glodajoč jo nekako otožno, in de- jal, kakor bi govoril sam s seboj.

"Ni se čuditi, da so toliki udar- ci in tolika vznemirjenja pustila svojo stred. Rečica moja draga, dolžnost mi bo, da vam izbrisem preteklost iz spomina!"

Krepkeje ji je sislil reko in se ji približal z gorečo željo, da ji po- ve več, izreče druge besede in iz- lije druga čustva. Toda ni si upal- Simono se je razburjena obrnila od njega in stisnila ustnice. Torej se prihaja celo norčevati iz nje!

Kaj bi ji pomagalo to, kar je bila že malodane pripravljena storiti; prelomiti dano besedo in ponižati svoj ponos do brezuspešne prošnje za usmiljenje?

"Ali je to vse, kar ste mi hoteli povedati, dragi bratranec?" je vprašala, hotela vstati.

"Ne, ah, ne. Pozabil sem celo to, zaradi česar sem bil prišel. Če- sa ne bi pozabil pred vami? Gre za vprašanje, ki se ga nisem upal sprožiti vričo masere, dasiravno je važno. Prej pa vas moram spom- niti nekega trenutka, ki ste ga sredi važnejših dogodkov morabiti pozabili. Neko nedeljo, bilo je zadnji dan leta, dan, ki ga ne po- zabim svoje žive dni, in ki ga tu- di vi niste pozabili..."

Ne, ni ga pozabila! Spominjala se ga je nekako skozi meglo, ka- kor se oržkone pogubljeni spomin- jajo pozemelskega življenja.

Ta poslednji dan pretekelega leta je bil poslednji dan njene sreče, za njim pa se je izsula cela več- nost muck.

"Na povratku iz kapelice," je nadaljeval Rihard, "ste bili priča mučnega dogodka."

Sledilo je bilo toliko mučnih dogodkov, da ni več dobro vedela katerega misli.

"Nekdo se je predstavil moji materi in je bil zelo slabo sprejet. Morda ne veste, o kom pravzaprav govorim."

"Bil je vaš bratranec, Tomaž Erlington."

Naenkrat je oživel Simonin spomin, in nevede zakaj, je postala pozornejša in začutila živalno za- nimanje.

Rihard je nadaljeval.

"Bojim se, da vas je moja ma- ti navdala o Tomažu z napačnim mnenjem, ki biga rad izpremenil. Tomaž je moj bližnji sorodnik, moj najboljši prijatelj, pošten mož in srčen, ako je treba. Za- j lahko poroštujem, kakor za sa- mega sebe. Približno moje staros- ti je: tudi odgojena sva bila tako- rekoč skupaj. Malo posestvo, kjer prebiva, se dotika našega ozemlja. Videla sva se vsak dan in živela, kakor brata, dokler se ni pripetil nesrečni dogodek, ki je moral iz- premeniti vso mojo usodo."

Dotlej je Rihard le poredkoma in posredno omenjal tisto nezdgo- in lady Eleanor je ob takih pri- likah vselej prekinila pogovor.

Tudi to pot se ni izrazil obsirne je, temveč je nadaljeval:

"Lahko si mislite, da je bila mati nad tem vsa obupana; kar pa se vam bo zdelo bolj čudno, je to, da je oddistihdob začela sovražiti ubogega Tomaža, bodisi, da je v svoji sleposti zvalila krivdo usod- nepnega naključja nanj, bodisi, da v svoji materinski ljubosum- nosti ne more odpustiti netjaku, da je manj nesrečen od njenega sira. Karkoli sem poizkusil, nje- nih predsodkov nisem mogel nik- dar omajati. Zaprla je Tomažu svoja vrata, in že dve leti je, od- kar ga vidim le skrivaj, po dolgih presledkih. Njegov poslednji sprav- ni poizkus je imel le ta vseh, da mu je mati tako izrečno prepove- dala svojo hišo, da si ne upam- ravnati proti njeni volji: in ven- dar se ne morem ločiti od njega, ki je bil tako vdan in zvest tova- riš moje mladosti. Tolaži me je v mojih bridkih urah, naj se udeleži tudi najsrečnejšega trenutka mo- jega življenja. Prepričan sem, da mati sedaj vas bolj ljubi in uboga nego mene: ali mi hočete pomaga- ti, da izprosiva od nje milost za Tomaža? Vsi vaši dragi so mi tako mili, da lahko tudi vi nekoliko ljubite moje."

Rihard se je skliceval na dolž- nosti, ki so sledile pogodbe: Simo- na se ni marala odtegniti nobeni.

"Storiti hočem, kar hočete, kar želite," toda preveč nikar ne za- upajte obsegu mojega vpliva."

Rihard ni opazil namena, skri- tega v tej opazki. Nemirno se je bil dvignil, zaslisavši pred vho- dom cvetličnjaka šum. Takoj nato pa je vzkliknil pomirjen.

"Glejte, mati ravno prihaja!"

Lady Eleanor se je bližala na- glih korakov.

"Ah, tu sta tičala sama med se- boj!" je dejala, ko ju je zagleda- la.

Nemirno in vprašujoče ju je pogledala drugega za drugim.

"Ali mat ne smeja biti skupaj? Je vprašal Rihard, "ko je tako blizu dan, ki naju bo združil za vedno?"

Ta odgovor je mahoma rešil la- dy Eleanor njene skrbi. Vsedla se je poleg Simone: in ta počitek ji ni bil odveč, kajti znoj ji je stal na čelu in težko in neenako dihan- je ji je dvigalo prsi.

"Ali smem vedeti, o čem sta se razgovarjala?" je vprašala, ko je zopet našla sapo.

"Bojim se," je dejal Rihard, "da ne boste preveč vesel, ako vam povem."

Nova tesnoba je ustavila lady Eleanor besedo. Nato se je oglesi- la kratko.

"Torej?..."

"Gre se.... gre se.... za ubogega Tomaža."

To sovraženo ime ni izvalo sr- ditega izbruha, ki se ga je Rihard nadejal; lady Eleanor je odgovori- la z nekakim olajšanjem, kakor bi se bila bala česa hujšega;

"Torej še vedno hočes.... Ali me ne boš nikdar nehla nadlegova- ti s tem?"

"Nisem več sam, mama. Zdej sva dva, ki vas prosiva"

To je bilo prvokrat, da se je po- kazala med zaročencema intimnost in sta se zadržela združena v isti misli, in ko je Rihard naštel vse razloge, ki so govorili za Tomaža ter dodal naposled:

"Zdej mu vendar morate odpu- stiti, mati, ko vidite mene srečne- ga!"

(Dalje prihodnjic.)

HALO BILL! KAM GRES?
V "Barrett's Bee"
Vogal šeste in Portland ceste
Tel. 551 M. Red Jacket.

"HI-PRESS" with the RED LINE around the top.
NAJBOLJE kedaj za te apravljeno obuvalo, g. rudnar.
"HIPRESS" prvotne bele gumaste čizme in skoraji — per- stavlja največji napredek, kar ga je svet kedaj videl v načinu iz- delave gumastih obuval. Na čudežen nov način je Goodrich av- tomobilni gum — najbolj trpežni gumi kedaj znan — vdelan v jeden solidni kos skorenj in čizem. SAMO Goodrich izdelu je čev- lje na ta način.
Podplat bodo veliko dalj trajali kakor usnjati pritrjeni z žebli — da, dejansko trajajo dalj kot železo. In vsaki "HIPRESS" škornjaj ali čizma je on sam kos gumija, — napravljen, da pristoji Vaši nogi. Samo pomisli, kaj pomeni, g. rudar! Nič krušenja, nič razpok, nič luknjic.
"HIPRESS" je edino obuvalo, ki bo obstalo v vaših delav- skih okolicih. Vprašajte svojega trgovca za škornje ali čizme z "Redco črto okrog vrha."
Made only by THE B.F. GOODRICH COMPANY AKRON, OHIO
Makers of the Celebrated Goodrich Automobile Tires—"Best in the Long Run."

Previdne gospodinje imajo doma vedno eno steklenico Dr. Richterjevega PAIN-EXPELLER
Zanesljivo sredstvo za vrenje pri revmatičnih bolečinah, prehladu, zavrtavljenju itd.
Jedino pravi s varstveno znamko sidra.
50c. in 65c. v lekarnah in naravnost od F. AD. RICHTER & CO. 74-80 Washington Street, New York, N. Y.

Svojim cenjenim gostom in odjemalcem naznanjam, da sedaj začel točiti fino lahko kalifornijsko vino lastnega lanjskega pridelka po navadnih cenah ter vabim uljudno vse prijatelje pristne domače vinske kapljice, da se pridejo prepri- čat
Mihael Klobučar, 115-7. cesta, Calumet.

Najbolja zavarovalnica proti požaru je Finska vzajemna zavarovalnica v Calumet, Mich.
Ta zavarovalnica vam nudi naj- večje ugodnosti. Prečitajte slede- će stanje družbe, due 31. decem- bra 1915:

DIREKTORJI: Henry A. Kittl, predsednik, Oscar Keckonen, podpreds. John Waati, tajnik, O. K. Sorsens, podtaj- rik, Jacob Uitti, blagajnik, Al- bert Tapani, pom. blagajnik, I. W. Frimodig, glavni upravitelj Mat. I. Ohela in William Johnson, odbornika.

NAGROBNI SPOMENIKI iz marmorja in granita dobe se po zmernih cenah pri E. P. Murphy Calumet Granite & Marble Works 400 Oak St. Tel. 678 W. Calumet, Mich

Ali ste že zavarovani proti ognju? Ce ne, storite to takoj. Ne odlašajte! Ako se preselite, naznanite to takoj agentu ali v našem uradu.
S. C. Chynoweth Insurance Agency

Valerji iz gumija, poseb- ne vrste. Garantiran za tri letno družinsko rabo. Kolesje zaprto da prepre- či olju za mazat da ne pride do gumija. Nargen je iz najboljšega trdega lesa, v naravni bar- vi.
Imamo v zalogi raznih družih zvijalnikov, katere zato priporočamo ker vemo da Vas zadovoljijo. 5% ako kupite za gotovo.
KECKONEN HARDWARE CO. Telefon: 163. Peta cesta, Calumet, Mich.

Razširjanje naše trgovine
SLOVENIAN LIQUOR CO., JOLIET, ILLINOIS.

"STORITE TO Z ELEKTRIKO." PREJ ALI KASNEJE si bode hoteli nakupiti Električni likalnik. NE BI BILO TO DOBRO SEDAJ? Ugodni plačilni pogoji na zahtevo. Houghton County Electric Light Co

ZADNJI DNEVI JERUZALEMA.

Zgodovinski roman.

Spisal J. Spillman D. J.

Sestra je že skočila iz sedla svojega meharija in se kričeč vrgla na ranjenca. V trenutku je strgala z glave diogo, belo kopreno, da bi ustavila kriki je skozi široko zijajočo rano vrela iz očetovega goltanca. Z glasnim vikom je klicala k Rogu na pomoč. Toda se predno sta se otroka zavedla, kaj se jima je zgodilo, je skočilo iz gozdica tamarisk dvanaest divjih tovarišev-tolcavajev, ki so v par korakih prebredli potok in s prekljnajoč vrgli na dečka in devico.

«Obed je butec; ta mladenič ga je pobil na tla!» zaklicel eden izmed tolovajev in zgrabil z železno pestjo dečka za roko: «Čakaj, ti mladi gad, zato se boš pokoril!» In že se je zabliskalo v luninem svetu jeklo nad glavo Benjaminovo.

Toda poveljnik tolpe je zaklicel: «Stranuj se, Baraba! Kuj je še naše masčevalno jeklo pilo otroško kri? Zveži dečka in ga vzemi s seboj. Naša vojskna denarnica bo obogatela najmanj z 10000 šekelov. —Kaj boš kričalo na pomoč, dekle? Saj te ne sliši drugi, kakor divji šakali. Nobenega lasu na glavi ti ne bomo izkrivili!»

S trepetom in grozo je zrla Tamara v obličje tolovaja, velikega, širokoplečnega moža s trdimi, poželjivimi potezami in ga prosil: «Ako si človek, se namili otroka, ki kleči poleg umirajočega očeta!»

Toda Benjamin je zaklicel: «Ne prositi tolovaja, sestra! Naj umori mene in tebe! Prišla bova v Abrahamovo naročje in našla tam zopet očeta; njega pa in tovariše bo palnil Bog v pekel, kjer bodo v večnem ognju prejeli svoje plačilo. Le dajte, odrežite meni in Tamari glavo; kajti nikoli ne pojdeva prostovoljcu z vami!»

«Dobro, dečko, ti mi ugajaš!» se je zasmjal načelnik tolovajev. Nato se je obrnil k tovarišem, ki so se polastili plena, in jim zapovedal: «Podvizajte se, predno ne poklicani gostje pridejo po poti! Ti, Obed, zlezi na tega meharija; na drugoga sedem jaz z deklico; ti Baraba, vzemi dečka predse v sedlo. Predno priplove mesec na višek neba, moramo biti ti že pod samotnim hrastem. Toda stoj! Kaj slišim? Ali ni to peket kopit, prihajajoč ob potoku?»

«Ne vara te tvoje uhe,» de Baraba. «Peket kopit, z jeklenimi podkvanji—veliko jih je—Rimljan!»

«Bog naših očetov jih kaznuj! hitite! Za grimovje se moramo poskriti z našim plenom, predno dospo semkaj. Ali ne boš molčal, ti mali kričač? Se enkrat zavpij, in umorim te! Kaj, tudi ti kričiš na pomoč, hči Sadokova? Pri mojem meču! Jezdci so slišali vajin glas in zdaj dirjajo naravnost proti nam. Okrog mene možje! Tako lahko ne izpustiš Simon Ben Giora svojega plena iz rok. Dokler je kaj upanja na zmagi, se ne umakne; Rimljani so komaj štirje ali pet, nas pa je dvanaest!»

Res se je prikazala iz teme v dolini mala gruča jezdecov. Kovinski šlemi, okrogli ščiti, z železom okovani usnjati oklepi so se bliščali v luninih žarkih. Pred njimi je dirjal na bliščecem belem konju mlad vojščak; z zlatom okrašena čelada je pričela, da je on poveljnik čete. Visoko se je vzpel na svojem belcu in zaklicel: «Kaj se je zgodilo? Kdo je kričal na pomoč?»

«Potniki, ki so jih napadli roparji,» je odgovorila Tamara po grško. «Toda bodite previdni; ta-

kaj preže na—». Dalje deklica ni mogla govoriti. Nekdo jo je potegnil k tlom in ji zamašil usta z robcem. Ponosni dašek pa je dokončal sestrično svarilo, kričeč: «Na desni stoje, za skalami!»

Jezdec je obrnil na ono stran pogled in zapovedal tovarišem, nastopiti tolovaje. Toda sivolasi desetnik je prijezdil k častniku in rekel: «Ne smatraj mene, starega vojaka, za bojazljivega, gospod. Toda zdi se mi previdnejše, da počakamo prihoda Pomponijevih jezdecov, predno se udarimo s tolopo. V tem prokletem pogorju so že večkrat Ben Giorovi potepuhi nabili naše čete. Niti ne vemo, kako močen je naš sovražnik!»

«Junaški vojak ne šteje rad svojih sovražnikov, Marcij. A ti imaš prav, pošlji enega moža ali pa jezdi sam po dolini navzdol in pripelji Pomponija s svojo četo! Toda, pri Jupitru! Saj ni več časa za premislek, ali naj se udarimo ali ne! Že lete strelice in kamenje okrog naših glav. Bežali ne bomo—junaki naprej!»

Dvignil je ščit, ob katerem so se zvenec odbijale strelice in planil z nastavljeno sulico pred roparje. Za njim so skočili njegovi stiri tovariši. Stari Marcij je zadržal svojega konja in opazoval poboje. «Predrznost!» je mrmral pri sebi. «Konji nam malo koristijo v tej kotlini. Lumpje se skrivajo za skalami. Kakor sem rekel—tu že pada eden s konja. Najboljše bo zame, da jezdim nazaj in pripeljem tovariše na pomoč.»

Že je hote Marcij izpolniti svoj sklep, kar zapazi naenkrat, kako stotnik vzpodbode svojega belca in skoči preko skal v sredo tolovajev. Vzgladu vodnika sta sledila še dva jezdeca. Kakor blisk so se križali po zraku visoko dvignjeni meči; trije, štirje sovražniki so padli pod težo udarcev, ravno tisto so jih pomandrali konji. Ostali so zbežali skozi razpoke v skalovju, kamor jim jezdeci niso mogli slediti. Poveljnik tolovajev je bil v par skokih pri Tamari, ki je še vedno klečala pri očetu in napol mrtva od strahu gledala izid boja. Prijel je deklico v svoje roke in stopal z lahkim bremenom proti grmu tamarisk, kjer je stal njegov arabski konj. «Enkrat na hrbtu mojega vranca,» je sikal med zobmi, «in v pest se bom smejal vsem Rimljanom.»

Na njegov živlg je pritekla zvesta žival hrkajoč izza grma. Že jo je zgrabil za uzo, kar ga pravočasno, stresse Marcij za rame; tolovaj zakolne in izpusti devico iz rok, nato se vrže kakor ranjen lev na svojega zasledovalca. Težko bi se bilo staremu vojaku rešiti iz tolovajskih pesti, ako bi mu ne bil hitro priskočil stotnik na pomoč. Težko se je posrečilo obema razorožiti roparja in ga zvezati; potem šele sta mogla skrbeti tudi za deklico, ki je ležala onemogla na pesčenem obrežju potoka, kjer se je bil zadnji boj.

«Ubog otrok!» je rekel Marcij bolj prisrčno, kakor je to navada pri vojakih, osivelih v orožju. «Zdi se mi, da jo je zlodil prebodel. Le poglej, njena obleka je vsa okrvavljena.»

«Ne, oči odpira,» je odvrnil stotnik ki je pokleknil in z vodo omočil deklici senca. Kakšne oči ima! je del tiho sam pri sebi. «Tako velikih in lepih nima niti moja sestra Lucija.» Nato je pogladil z nekim svetim strahom dolge, svilnate lase devici z belega čela in ji obrnil njeno okroglo obličje tako, da jo je razsvetljevala jasna mesečina. Zopet so se odprle oči in zdelo se je, da se ji vrača zavest. Najprej je zrla začudeno,

PRIZNANO JE



da je naše pivo najzdraveje in najčisteje. Če ste trudni in izmučeni pijte kozarec ali dva našega piva in počutili se boste prijetno in lahko.

Naročite si ga za zobj na dom takoj. Imejte ga vedno na roki!



Calumet Brew. Co.

Pine St. Tel. 274 - Chas. shenk, manager.

MEHKE NEOPOJNE PIJAČE.

Najbolje vrste, vedno sveže izdelujemo pri nas.

F. M. Kinsman, Bottling Works.

Tovarna 812 Portland St.

Phone 787

ROJAKI!

Ali ste že kedaj poskusili

“PARK PIVO?”

Vprašajte izvedence in oni vam bodo potrdili, da je PARKOVO

“ELITE PIVO”

najbolje in najokusneje.

Prepričajte se sami! Dajte nam naročilo!

Park Brewing Co.

CALUMET, MICH. Poleg Godfrey skladišča. TELEFON 221-F1.



Jesen je tukaj.

In čas prihaja za oskrbitev obleke in velike suknje, za vsaki dan mrzleje vreme. Moder mož ne čaka zadnjega trenutka nego se preskrbi začasno. Pri nas imamo lepo zbirko Jesenskih in Zimskih uzorcev. Pridite in ogledajte jih. Postrežbo in cene vam jamčimo v zadovoljnost. Staroznani Vaš

TONY GREGORICH.

315 Sesta cesta, Calumet.

Gremo do skrajne meje pri VERTIN BROS. & CO.

Mi ne vemo sicer kako mislite o oblekah, ali nas zadovoljajo samo dovršene obleke in mi gremo v tem do skrajne meje, samo da jih dobimo. Dokazuje to enostavno, da je ona trgovina, ki prodaja

Sincerity Clothes

zanesljiva,

Obleke od \$13.50 do \$32.50
Vrhne suknje od \$13.50 do \$32.50

VERTIN BROS. & CO.

Denar

vložite na obresti

v

PRVO NARODNO BANKO V CALUMETU.

Prihranite vedno vsaj nekaj vašega zaslužka ter ga naložite tam, kjer ga zamorete dobiti, kadar ga potrebujete. Vložiti zamorete vsako vsoto od ENEGA DOLARJA naprej.

Za hranilne vloge plačamo obresti

PO TRI OD STO.

Drago nam bo vedno biti vam na uslugo.



Prva narodna banka v Calumetu.

Vaša Patrijotična Dolžnost Je,

Da nemudoma Kupite

LIBERTY BOND.

Houghton Nat'l Bank
Houghton, Michigan.

William Fisher,

MIROVNI SODNIK IN JAVNI NOTAR

priporoča Slovencem i Hrvatom za oskrbovanje pravnih poslov. Urađuje v Herman block na 5. cesti.

IZ SLOVENSkih NASELBIN.

Slovenski župnik v Collinwoodu, Ohio, Rev. Pavel Hribar na njegova sestra sta se smrtno ponesrečila v avtomobilni nezgodi v Euclid O.

— Dne 18. oktobra pripetila se je blizu Collinwooda, Ohio, grozna avtomobilna nesreča, ki je zahtevala za svojo žrtev mladega slovenskega duhovnika in njegovo sestro. O nesreči se poroča sledeče:

Vlak je ubil župnika Rev. Hribarja in njegovo sestro v Euclidu. Železniško križišče v Euclidu, predmestju Clevelanda, direktno nasproti posestvu Louis Recharja, tam kjer je mal prehod iz glavne ceste na severno-vzhodni del Euclida, je videlo že mnogo, preunogo žrtev, ampak namenjeno bolj privatnim potom, toda je priložno za potnike, posebno v avtomobilih, kateri se mislijo podati na drugo stran Euclida. Premnoge nesreče so se že pripetile na tem križišču, ker tam ni nobenega stražnika nobenih zatvornic. Marsikak Slovenec, ki je hodil tam po opravkih ali pa na piknik slovenskih družtev, je bil že na tem križišču ubit.

In v četrte popoldne, deset minut čez drugo uro je usoda dohitela župnika slovenske cerkve v Collinwoodu in njegovo sestro, ko sta se peljala v trenutku preko križišča, ko je prihrumel ogromni potniški vlak New York Central železnice preko križišča in je mahoma, trenutno ubil oba dva—Rev. Paul Hribarja in njegovo sestro Ano.

Rev. Hribar se je nahajal na potu s svojo sestro Ano v Berwick kjer je mnogo Slovencev naseljenih, da pripravi njih otroke za birmo, ki bi se imela prihodnjo nedeljo vršiti v Collinwoodu. Njegova fara je jako obširna in se razteza skoro 16 milj v okrožju, zato si je nabavil majhen Ford avtomobil, s katerim je obiskoval raznim župnijskim klicom.

Truplo Rev. Hribarja je stralovito poškodovano, a truplo njegove sestre Ane je ostalo po nesreči brez glave, Hoganova ambulanca je bila prva na mestu, ki je odpeljala trupla v mrtvašnico. Glas o nesreči se je kakor blisk razširil po vsem Clevelandu. Uredništvo je zvedelo za novice par minut po tem, ko se je zgodila nesreča, po telefonu od Mr. Louis Recharja, ki je bil priča že marsikateri smrt na omenjenem križišču. Neprestano in vedno se ponavljajo nesreče na enem in istem mestu. In v resnici ni pričakovati družega na dotičnem mestu, kakor da železnica prepove dotično križišče, če ga pa hoče obdržati bo morala postaviti stražnika ali pa zatvornice.

Rev. Paul Hribar je štiri leta župnik v Collinwoodu in je nastopil svoje župnikovanje pa smrti nepozabnega Rev. Smrekarja. Star je bil okoli 35 let, dočim je njegova, z njim zajedno ubita sestra, se nahajala v osemnajstem letu svoje starosti. Bil je član K. S. K. Jednote in Kolumbovih vitezev. Njegov stric je dobro znani župnik Vitus Hribar, sedaj v Harbertonu, ki je bil prvi župnik fare Vida v Clevelandu. Rev. Paul Hribar zapušča tukaj dva brata, Jerneja, na farmah pri Painesville pa brata Matija, dočim se nahajata dva brata v stari domovini, kjer služita v armadi.

Raujki, tako žalostno ponesrečeni Rev. Hribar je bil poznan kot miren, dobrosrčen, prijazen človek. Pri faranih je bil precej priljubljen.

Na pogreb pok. Rev. Hribarja ki se je vršil minul ponedeljek dne 22. t. m. je šel tudi duhovni

vodja naše Jednote, Rev. Jakob Črne in več drugih slovenskih duhovnikov, stanovskih tovarišev in prijateljev ponesrečenega Rev. Pavel Hribarja.

O pogrebu, ki se je vršil dne 22. okt. napisal je prijatelj pokojnega v elev. Slogi sledeče:

Ponesrečena sta bila pripeljana v mrtvašnico in od tam na dom. Položili so jih v eno sobo in društvo Baron Vega je zavzelo stražo pri miričih. V nedeljo sta bila prenešena v cerkev, kjer so bile opravljene večernice za umrle. V ponedeljek zjutraj je daroval stric pokojnih, rev. Vitus Hribar iz Harbertona zadušnico za sestro in pozneje pa je daroval sv. Mašo za pokojnega gospoda škof Farrelly ob asistenci najmanj 50 duhovnikov. Pogrebni govor je imel Rev. B. J. Ponikvar, župnik od sv. Vida v slovenskem jeziku in prevz. vladika v angleščini. Prizor je ganil škofa do solz. In katero si ce pa bi sploh moglo ostati hladno pri takem prizoru. Spredej eredi cerkve leži mlad duhovnik s kelihom v rokah. Poleg njega pa sestra njegova, oba najboljših let, od katerih bi bilo še mnogo pričakovati. "To je zopet slučaj, pri katerem se sili vprašanje: Zakaj, o Gospod zakaj? pa odgovora ni. Upogniti moramo svojo glavo in reči: "Tvoja volja se zgodi," je rekel škof v svojem govoru.

Po maši pa se je naredil dolg sprevod. Na stotine ljudi je hotelo spremiti pokojnega gospoda in njegovo sestro k zadnjemu počitku. Pogrebnički ali nosilci gospoda Hribarja so bili Kolumbovi vitezi, katerih član je bil pokojnik, Ako se nemotim, bili so Mr. Ivanšič John Gornik, Dr. James Seliškar F. J. Turk, J. Knana, J. Grdina ml., A. Primčič in I. Wahčić. Imena nosilk sestre mi niso znane.

Prišedši na pokopališče sv. Pavla, kakor zgoraj omenjeno, položili so jih v en grob eden poleg drugega. In tako sedaj počivata tam na murnem hribčku. V življenju sta se ljubila kakor prava brat in sestra. Molila sta skupaj, delala skupaj, umrla skupaj in počivata skupaj. Tako sta ostala v življenju in smrti skupaj in gotovo se sedaj tudi skupaj veselita v nebesih. Nam se zdi taka smrt strašna in v resnici je. Z to molimo in prosimo; "Nagle in neprevidene smrti, reši nas o Gospod." Vendar kdor prav živi in ne poza bi Boga in se saj smrtnega greha varuje, ni nikdar nepripravljen tudi če mora hipno iz tega sveta. Tako tudi ta dva nista umrla nepripravljena. Dasi sta tako naglo umrla, kot bi padla v večnost. Spominjajmo pa se jih v molitvah vsi. Saj bomo tudi mi enkrat potrebovali pomoči, da ako se potrebnjeta, se sam ne bo moglo očeti enkrat brezsrčnost proti onim, ki so šli pred nami.

Pok. Rev. Hribarju, ki je st o ril mučeniško smrt v izvrševanju svojega dela oziroma poklica kličemo: Naj mu bo ohranjen najblažji spomin med ameriški Slovenci R. I. P.!

Ohio. Cleveland.

—Zavedni in podjetni trgovci v Cleveland, O. so se lansko leto meseca decembra ustanovili "Slovensko stavbinsko posojilno društvo" z glavnico sto tisoč dolarjev. Ker so si uradniki in delničarji tega prepotrebnega denarnega zavoda omislili na 6313 St. Clair ave popolnoma novo bančno poslopje, je začelo to posojilno društvo poslovati šele 20. t. m. Označeno posoj. društvo je inkorporirano v državi Ohio, ter bo vsled tega lahko poslovalo kot druge banke s tem da bo sprejemalo denrne hranilne vloge po 5 odst in bo posojevalo tudi denar strankam. Ta prva, popolnoma

Naši zastopniki v Minnesoti.

Za VIRGINIA in okolico: G. FRANK HRVATIC, 412, Center Ave., Virginia.

Za CHISHOLM in okolico: G. JAKOB PETRIČ, P. O. B. 646, Chisholm.

Za GILBERT in okolico: G. JAKOB MUHVIC, P. O. B. 383, Gilbert.

Za EVELETH in okolico: G. JOHN AHČAN, 305 Fayal Road, Eveleth.

Za MCKINLEY in okolico: G. JOHN PERKO, Coal Box 34, Mc Kinley.

Za BIWABIK in okolico: G. JAKOB DELAK, Biwabik.

Za ELY in okolico: G. JOS. J. PESHEL, Ely.

Ti cenjeni gg. so pooblašteni pobirati naročino in oglase za list "Slovenske Novice" ter jih vsem rojakom v omenjenih krajih ploto priporočamo.

Upravništvo Slov. Novic.

slovenska banka v Ameriki je pod strogo državnim nadzorom. V odhodu in ravnanstvu so sami znani, ugledni in premožni slovenski trgovci in sicer obstoja upravni odbor iz sledečih: Anton Kanšek, predst.; Frank Černe, I. podpredsednik; Josip Plevnik, II. podpredsednik; Pavel Schneller, tajnik; August Kanšek, blagajnik v direktoriju, ali ravnateljstvu so; Anton Kanšek, Anton Grdina, Aug. Kaušek, Frank Černe, Josip Kalan, Josip Demšar, P. Schneller Pavel Gozdanovič, Josip Smrekar Josip Plevnik, Mihael Setnikar in, Math Brajdič. Novemu in velepomembnemu, domačemu denarnemu zavodu želimo mnogo uspeha in napredka z znanim geslom: Rasti, zbiraj, množi! Clevelandskim, rojakom pa naj veljajo zlate besedice: Svoji k svojim

Vestno zdravilo dela čudeže

Približno 30 let so živela Trinerjeva zdravila svetovno zaupanje in pripoznanje. To pa zato, ker si je vestnost in pravičnost izdelovalca dobila ugled pri odjemalcih. Toda povišanje cen vsem stvarjem je zadelo tudi nas, dasi smo se dolgo časa na vse pretege branili tega vkljub naraščanju cen pri izdelovalnem materialu. Toda vojni davki so nas prisilili, da moramo nekoliko povišati cene. Vsak prijatelj Trinerjevih zdravil gotovo razume da mora vsled tega plačevati več tudi lekarnar. To je povsem neovrgljiva resnica. Toda vsebina Trin. lekov ostane, kakor je bila, v gotovo zadovoljnost odjemalca.

Trin. Elix. of Bitter Wine.

Ima najboljšo uspehe, ker ozdravlja bolezni. Devetdeset odstotkov bolezni izhaja iz želodca. Trinarjev Elixir čisti želodec in odstranjuje iz droba vse nabirajoče se strupe, ki so vzrok pomnoževanju bacilov raznih bolezni povzročajoče otrpenja prebavnih organov. Trinarjevi izdelki ne vsebujejo kemičnih snovi, nego samo lečna greuka zelišča in naravno rdeče in čisto vino.

Pri zapektni, neprebavljivosti glavobolu, migreni, nervoznosti, splošnem oslabljenju, kakor tudi pri posebnih želodčnih neprilikah, n. pr. pri ženskah, ko preminjajo dobo, rudarjih in drugih delavcih ki vdihavajo plin ob svojem delu. Vsakdo bo izpoznal vrednost tega zdravila. Dobiti ga je v vsaki lekarni.

TRINERJEV LINIMENT

prodra do sedeža boječih, zato hitro pomaga pri revmatizmu, neuralgiji, putiki; otrpjenih udih itd. hitro in gotovo. Nadalje je izvrsten pri izpahenju, pretagnjenju, otoklinah itd., in pri drgnjenju po kopanju nog odzame utrudljivost. Naprodaj po vseh lekarnah.

Trinerjev Antiputrin.

Antiseptika za zunanjo rabo, za izpiranje grla, ust, ran, prisadov itd. Dobi se po vseh lekarnah.

V najvišje priznanje na zadnji mednarodni razstavi v San Francisco 1915 in Panama 1916 so bila odlikovana naša zdravila z zlato kolanjo.

JOSEPH TRINER,

izdelovalec

1333 — 1339 S. Ashland Ave.

CHICAGO, ILL.

NOVI ČEVLJI PO STARIH CENAH!

Za mladence, za deklice, za gospodične in za gospe in gospode.



Deški čevlji "Box Calf" trdno usnje z debelimi podplati.

Velikosti: 2 1-2 do 5 1-2 vredni 3.00 sedaj za 2.39

" 13 do 2 vredni 2.75 sedaj za 2.10

" 9 do 12 1-2 vredni 2.45 sedaj za 1.89

Čevlji za gospodične Kid Button Pat. Tip

Velikosti 8 1-2 do 11 vredni 2.50 za 1.98.

Velikosti 11 1-2 do 2 vredni 2.95 za 2.15

Čevlji za dekleta Kovinske Barve z gumbi, trakovi in nizkimi petami, patentirano usnje.

Velikosti 2 1-5 do 6 vredni \$4.00 po \$2.95.

Čevlji za žene iz jagnetine na gumble. Velikost 2 1-2 do 7 vredne \$3.00 po \$2.35.

Ženski čevlji iz jagnetine, gornji del iz sukna na trake. Velikost 3 do 7 vredni \$4.00 po \$2.98
Posebna ponudba; vos čevlji črni 8 palcev visoki na trakove z mehkiimi podplati in Louis' petami. Velikost 2 1-2 do 7 1-2 B. C. D. širine. Katerih redna cena je \$7.00 naprodaj ta teden po \$5.95.

Temu da prodajam te čevlje po tako izredno nizki ceni, je Vzrok to, da sem jih kupil še pred letom dni, pa niso dospeli semkaj pred veliki m ognjem v trgovini Glass Block. Ko sem jih dobil sem jih imel v skladišču dokler nisem odprl sept. mesca svoje sedanje trgovine,

Ne tvegajte prav ničesar, zakaj, mi jamčimo da boste zadovoljni z našimi čevlji v vsakem oziru. Imamo tudi "robarje" za vse čevlje.

Odjemalcem dajemo S. & H. tržne znamke. Za dobra obuvala jamči

TOM DWYER

Sauerjevo Poslopje

5 cesta.